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) IEEED @minvws.ni];IESE)IREXETNN @ minvws ni);IESE
@minvws.nl];

@minvws.nl] BERR

From:

Sent: Fri 9/9/2022 7:39:01 AM

Subject: RE: LOR en Verantwoording LCH stock court

Received: Fri 9/9/2022 7:39:02 AM

velo NE
De volgende uitdaging is de eindafrekening LCH Mediq 2020-2021 (per 30-11-2021).

De controle gebeurt door de ADR en is in belangrijke mate afgerond. De afstemming van de voorraadposities bij externe partijen

(Neele Vat en DHL) was een struikelblok onder meer door de afwijkende registraties (LCH in stuks terwijl de externe partijen
soms dozen registreerden), voorraadverschillen en onduidelijkheid over de mutaties in november (inventarisatie 01 november,

eindafrekening 30 november). We hebben belangrijke stappen gezet om de onzekerheden te verminderen; voorts is met de ADR

is afgesproken om de voorraadverschillen met ons te delen.

De ADR laat het afstemmen van documenten als managementverantwoording en de LOR aan ons over. Ik probeer zoveel

mogelijk aan te sluiten op de reeds afgestemde stukken (van EY) ter voorkoming van — wederom — een zeer moeizaam

afstemtraject met Mediq.

Met vriendelijke groet,

Financieel-Economische Zaken / Afdeling Budgettaire Zaken

osIEXEDNN

van:INECETNN) <BRCEETR © invws.ni>

Verzonden: vrijdag 9 september 2022 09:16

) SEE erin;SE) EXE ois.IE
@minvws.nl>

@ minvws.nl>; 5.1.2e ) <PEREPERN@ minvws.nl>;

@minvwis.nb> EAE EAE @rminvws.nl
Onderwerp: RE: LOR en Verantwoording LCH stock court

Inderdaad een historisch moment. Ik durf het bijna niet te vragen, maar is het Mediq dossier nu echt afgerond?

Ik wil je enorm bedanken voor jouw eindeloze geduld en enorme inzet.

Alvast goed weekend

) minvws.nl>

Verzonden: vrijag 9 september 2022 09:10

EEE© inves;IEEE<BEXE0 «invws.n)>;
@minvws.nl>

@minvws.nl>;

@minvws.nl>;

Onderwerp: FW: LOR en Verantwoording LCH stock court

Hallo 5.1.2e

Er is weer een mijlpaal bereikt: het rapport van bevindingen van EY m.b.t. de inventarisatie van de persoonlijke
beschermingsmiddelen per 01-11-2021 is eindelijk verschenen.
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Het was geen makkelijk traject.

Aangezien EY woensdagavond laat een onjuiste tekst verspreidde, moest e.e.a. gisterenmorgen weer hersteld worden en dit

leidde tot onvrede bij Mediq.

Uiteindelijk heeft Mediq gisteren aan het eind van de middag de benodigde handtekeningen gezet.

Alvast een goed weekend.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Financieel-Economische Zaken / Afdeling Budgettaire Zaken

ocEXEC

Van 5.1.2e 4 5.1.2e @nl.ey.com>

Verzonden: donderdag 8 september 2022 21:26

) SEEE@minvws.ni>
G mediq.com> J ERIE <IEEERN @ (chupmiddelen.ni>;ERER

Onderwerp: RE: LOR en Verantwoording LCH stock count

Dank voor de LOR en de getekende verantwoording. Bijgaand stuur ik het getekende rapport van bevindingen. Fijn dat we dit

lange traject kunnen afronden. In jouw mail heb je een aantal opmerkingen opgenomen waar ik mij wel genoodzaakt voel op te

reageren. Deze reactie heb ik in rood in jouw mail hieronder opgenomen.

Met vriendelijke groet, kind regards,

Find us on: Facebook | LinkedIn | Twitter| Instagram | YouT ube

ee ETE
Ernst & Young Accountants LLP

Cell: +31 nl.ey.com

| Phone: +31 IENFTI @nl.ey.com
Chamber of Commerce Rotterdam: 24432942

RegistrarofCompanier for England and Wales: OC335595

From: JEEEEDl@ media.com>
Sent: Thursday, September 8, 2022 4:59 PM

@ minvws.nl>

EAPC @ Ichulpmiddelen.nl>

Subject: LOR en Verantwoording LCH stock count

Graag voor de volledigheid en ter voorkoming van een verkeerde voorstelling van zaken hier nog het volgende:

Uit eerdere correspondentie bleek datEE iin akkoord had gegeven op een andere tekst daar waar het de opdracht aan EY betrof

dan nu in het door VWS al ondertekende stuk staat vermeld.
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Dat stuk tekst werd separaat doorfgi¥bevestigd (tot 2 x toe):

Met onderstaande tekst heb ik geen moeite.

5.1.2i Concept

Deze passage vindt zijn oorsprong in de overdrachtsovereenkomst Mediq-VWS, EY welbekend. We lichten hier de derde zin uit. EY

had deze zin in een eerdere versie van de verantwoording afwijkend van de tekst van de overdrachtsovereenkomst opgeschreven.

Mediq had daarop als correctie de oorspronkelijke bewoording uit de overeenkomst ingevoegd (om hetgeen was afgesproken met

VWS ook juist op te schrijven). In de overdrachtsovereenkomst is opgeschreven dat de opdracht, aan EY te verstrekken, onder

andere tot doel had: aanwezig te zijn bij de voorraad telling en het bevestigen van de aanwezige voorraad per 1 november 2021".

Nu is daar een andere bewoording (rapporteren in plaats van bevestigen) voor opgenomen in de verantwoording. Het is VWS die

akkoord is met de aanpassing zoals door EY gewenst. Dat is niet de keuze van Medig, maar aangezien Mediq slechts formeel als

opdrachtgever heeft te gelden en Mediq haar werkzaamheden voor VWS uitvoert, zal Mediq het standpunt van VWS respecteren.

Waarbij dus opgemerkt moet worden dat dit afwijkt van hetgeen in de overdrachtsovereenkomst is opgetekend. Mediq kan hier

dan ook niet door VWS of ieder andere partij op aangesproken worden.

In de overeenkomst is “bevestigen”” opgenomen. Bevestigen kan ten onrechte worden geinterpreteerd als dat “assurance” is

afgegeven ten aanzien van de voorraad. In de totstandkoming van de opdracht en onze opdrachtbevestiging (die al beschikbaar

was voordat de overeenkomst is opgesteld), is uitgegaan van een Rapport van feitelijke bevindingen in overeenstemming met de

standaard 4400N en uiteengezet welke specifieke werkzaamheden wij uitvoeren. In het kader van deze opdracht is geen

accountantscontrole toegepast en evenmin een beoordelingsopdracht uitgevoerd. Voor de gebruikers van ons rapport is het

mogelijk om op basis van de specifieke werkzaamheden en onze bevindingen hierbij zelfstandig conclusies te trekken.

Dit is de reden dat wij gevraagd hebben om deze zinsnede aan te passen.

Wij hechten temeer aan deze verduidelijking en uiteenzetting aangezien EY een nogal formele positie inneemtin de

correspondentie naar Mediq en Mediq steeds als ‘opdrachtgever’ een bepaalde positie lijkt te geven die Mediq in feite niet heeft.

Zoals ook iedereen zeer goed hekend handelt Mediq in deze namens VWS. Slechts het vehikel Mediq Nederland BV is gebruikt op

verzoek van VWS aangezien het LCH geen rechtspersoonlijkheid heeft en VWS daarom aan Mediq heeft gevraagd haar

vennootschap de opdracht aan EY te laten vertrekken. De opdracht is door VWS bepaald alsmede de uitvoering ervan. De

rapporten zijn bedoeld voor VWS. VWS heeft aan het stuur gezeten en zit aan het stuur.

Ook de begeleidende brief van EY is in dit opzicht onjuist. Hierin staat, ondanks ons bezwaar daartegen gemaakt, dat op verzoek

van de opdrachtgever (waarmee Mediq wordt bedoeld) een kopie aan VWS wordt verstrekt. Dit is natuurlijk totaal buiten de

werkelijkheid. VWS is de werkelijke opdrachtgever. Dit rapport wordt nu niet op verzoek van Mediq aan VWS verstrekt. VWS

heeft Mediq alle opdrachten gegeven, en EY is daar ook zeer goed van op de hoogte. VWS heeft ook rechtstreeks de instructies aan

EY verstrekt. Het rapport is op verzoek van VWS zelf opgesteld en alle rapporten zijn ook voor VWS bedoeld. Dit artificieel

optuigen van Mediq als ‘opdrachtgever’ doet zeer gekunsteld aan. EY stelt dat dit accounting-technisch noodzakelijk is. Of dat zo

is wagen wij te betwijfelen maar om de afronding niet te vertragen zal Mediq Nederland BV zoals door VWS verzocht de stukken

ondertekenen.

Wij snappen de complexiteit ten aanzien van het opdrachtgeverschap. Formeel is Mediq Nederland anze opdrachtgever, zoals ook

is weergegeven in de overeengekomen opdrachtbevestiging. In de begeleidende brief hebben wij de term “op verzoek van

opdrachtgever’” aangepast door “op verzoek van Mediq en VWS”.

Een laatste opmerking aan Je stelt dat de tekst van de stukken met Mediq is afgestemd. Hierboven de nodige
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kanttekeningen bij deze ‘afstemming’. De stukken zijn met VWS afgestemd. Mediq heeft daar commentaar op gegeven dat niet in

alle gevallen is gehonoreerd.

Met vriendelijke groet,

Op dit e-mailbericht en eventuele bijbehorende attachments is een disclaimer van toepassing, die is opgenomen op onze website:

https://www.ey.com/nl nl/ey-email-disclaimer Indien u niet in staat bent deze disclaimer te raadplegen en/of op te slaan, kunt u

nl.ey.com, waarna wij u de disclaimer zullen toezenden.een e-mail bericht zenden aan

This e-mail and any attachments are subject to a disclaimer which is included on our website: https://www.ey.com/en _nl/ey-email-

disclaimer If you are unable to retrieve and/or save this disclaimer, please send an e-mail to nl.ey.com and we will

send you the disclaimer.


